



品质座驾 定义潮流

TA们眼中的凌渡：好看、好开、好用

上汽大众高颜值宽体轿车Lamando凌渡上市一年多以来，销量稳步攀升，并先后获得“年度时尚轿车”、“年度品质车型”、“年度风云车”等多项实力大奖。究竟是何魅力，让凌渡获得了市场和专业机构的认可，让我们来看看开过这款车的消费者、媒体和明星车手们都是怎么说的。

好看：外貌控的至爱

一辆车的最初印象和整体质感，与其外观造型紧密相关。高颜值的车型自然令“外貌控”一见倾心。据2015年全国汽车行业用户满意度测评（CACSI）结果显示，“车型好看”是消费者购车时最为看重的因素之一。

许多消费者表示，凌渡的外形吸引眼球，是选择它的主要原因之一。李先生到4S店看过实车后表示，“凌渡俯冲式的车头给人强烈的视觉冲击，氙气大灯和LED行车灯也很抢眼。”

凌渡车身侧面流畅的车顶线条与立体感十足的腰线，勾勒出凌渡修长而富有张力的车身轮廓，让吸睛指数进一步升级。而精心设计的LED运动尾灯则让凌渡的尾部极具

辨识度，不论白天还是晚上，都是茫茫车海里的炫目焦点。

好开：性能控的佳选

除了拥有时尚动感的造型外，动力操控也是凌渡的一大亮点。其强劲高效的动力与精准流畅的操控性能相得益彰，为“性能控”带来高效而富有乐趣的驾驶体验。

“起步阶段，凌渡变速箱响应积极，动力输出线性，当时速超过120km时，动力仍源源不断地。偶尔激情一把，它硬朗的悬架调校带来坚挺的侧向支撑。”正在对凌渡进行长测的试车编辑Kevin对其动力与操控表示满意。

凌渡提供230TSI、280TSI、330TSI三款动力选择，匹配动力传递高效、流畅的DSG七速双离合变速器，释放强劲动力。以330TSI车型为例，其发动机最大扭矩为300Nm/1450~4200rpm；宽泛的峰值扭矩区间带来迅猛的加速性能，0~100km/h加速仅需7.9秒。

操控方面，凌渡全系标配全独立悬架系统，配合EPS车速感应伺服转向系统以及低滚阻轮胎，带来清晰的路感反馈、精准的转向与出色的弯道循迹性，堪称“性能控”



的佳选。在汽车真人秀节目《巅峰拍档》中，凌渡敏捷的换挡表现与凌厉的弯道操控性能更得到林志颖、李治廷、熊黛林等明星车手们的一致好评。

好用：科技控的首选

如今，汽车领域的科技创新日新月异，赋予车主智能、便捷的驾驶体验。怎样在驾车途中与外界保

持互联？凌渡配备的Apple CarPlay、MirrorLink手机映射功能，可将智能手机内的应用程序映射至中控台显示屏。车主可通过中控台显示屏轻松执行语音通话、微信收发、智能导航、音乐播放等操作，还可通过语音下达指令。

“有了Apple CarPlay，再不会手忙脚乱错过重要来电。想要收听网络电台，更是一键搞定！”车主徐小姐满意地表示。此外，ACC自适

应巡航、BSD盲点监测、LDWS车道保持系统等酷炫“黑科技”也备受广大车主好评。

Lamando凌渡以时尚动感造型、凌厉动力操控、丰富科技配置等核心优势，诠释品质座驾的魅力风范。

未来，相信随着产品力的不断提升，Lamando凌渡将继续引领高端A级车市潮流，为车主带来更具品质的汽车生活。

(李小园)

斯柯达明锐轻松满足不同需求

作为斯柯达旗下的明星车型，明锐拥有宽大的空间设计、优异的动力性能及智能人性的安全配置，充分满足了不同人群的用车需求。

明锐车主中，不少人已成家立业，他们往往对车辆空间和实用性有较高要求，希望带给家人更舒适的出行体验。明锐秉承斯柯达品牌在空间营造方面的优势，以宽大车身尺寸带来宽敞座舱，在同级车中优势明显。“我最喜欢明锐的行李箱，本来就挺大的，如果把后排座椅放倒，更能扩大到原来的两倍多，再加上大掀背式的行李箱盖，装个洗衣机之类的大件物品都不在话下，特实用。”车主王先生说，“车内也有十几处储物空间，前后排都有，随手放点东西很方便，零钱、票据、充电线什么的都能归置得很好。”此外，明锐还提供了多项人性化配置，如前排座椅提供可独立调节温度的电加热功能，一体式液晶屏、全景天窗带来更好的通风和采光效果，双温区全自动空调可单独设置车内左右两侧的温度等，营造出更为舒适的驾乘环境。

优异的动力性能也是不少人选车的重要指标。明锐承袭了德系车一贯的性能优势，具有强劲的动力表现。明锐搭载了大众汽车集团先进的EA211发动机，有1.4TSI和1.6L两种动力选择。其中，1.4TSI车型在1750转/分时即可获得250Nm的高扭矩，并可持续输出至每分钟3000转，在车辆起步及加速时带来强劲的动力表现；搭配的7挡DSG双离合变速箱换挡细腻、平稳，让澎湃动力绵延不绝。

明锐丰富的驾驶辅助科技也颇受称赞，车主赵先生表示，“选车时我仔细研究过，明锐的配置在同级车里是比较领先的。比如它的自适应巡航功能在同级别车里就很少见，这个功能跑长途时非常实用，让人轻松不少，还省油。”此外，明锐还拥有车道保持系统、智能远

光灯辅助系统等功能，让出行更为安全、便捷。

在安全方面，明锐曾获得C-NCAP“2015年度安全车”大奖，值得信赖。明锐采用了HSB高强度车身，大量高强度、超高强度钢材的使用结合科学的结构设计，提供了可靠的车身防护，为车主带来满满的安全感。与此同时，明锐还提供了多项领先智能科技，其搭载的周全电子车身稳定系统功能强大，涵盖ESP电子车身稳定系统、MCS多重碰撞预防系统、HHC坡道辅助系统等诸多功能模块，带来更稳健灵活的操控感受。

此外，TPMS胎压监测系统、疲劳驾驶提醒系统、前方安全辅助系统等配置在明锐上亦有呈现，让驾驶更安心。刚考出驾照的车主金小姐就表示：“明锐开起来很轻松，配置也很周全，特别是安全配置非常齐全，让我这样的新手开起来安心多了。”

(赵云峰)

斯柯达昕锐：小排量大能耐

斯柯达品牌旗下高品质中级车Rapid昕锐不仅外观时尚简约，更拥有超低的油耗、宽敞的空间以及可靠的安全品质，成为众多年轻家庭的首选车型。

昕锐在动力性能与燃油经济性上实现了很好的平衡。它搭载了全新EA211系列发动机，提供1.4L与1.6L两种排量，全系车型均可享受车辆购置税减半的优惠政策。作为目前市面上最先进的小排量发动机之一，EA211系列发动机具有典型的低转速大扭矩、高转速大功率的特点。其中，1.6L发动机在转速仅为3800rpm时即可产生155Nm的最大扭矩。在传统系统方面，昕锐提供5挡手动变速箱和6挡自动变速箱两种选择。前者挡位清晰、换挡轻便灵活，颇受追求更多驾驶乐趣的车主青睐；后者换挡平顺、传动效率高，还拥有S挡运动模式与D挡怠速经济模式。昕锐的燃油经济性也表现抢眼，全系车型百公里综合油耗介于5.9~6.2L之间，在同级车中节能优势明显。

与斯柯达品牌的其他车型一

样，昕锐也是空间营造的高手。长4501mm、宽1706mm、高1469mm的车身尺寸，以及2603mm的轴距带来充裕的车内空间，再加上紧凑式仪表台、前排椅背内凹等优化设计，空间利用率显著提升。身高175cm的体验者坐入车内，调整好座位后在前后排都可以获得超过一拳的头部空间余量，非常宽敞。在储物空间方面，昕锐466L的超大行李箱在同级别车型中极富竞争力，规整的箱内空间和低开口设计也为车主存放大件行李带来了便利；车内还有带杯托的四门大空间储物盒、驾驶员侧方便放置大屏手机的储物槽等丰富的人性化储物空间设计。

作为一款获得C-NCAP碰撞试验五星安全评价的车型，昕锐的安全性在同级车型中也极具优势。首先，高强度的车身结构为乘员们提供了移动的安全堡垒，其高强度钢材及特高、超高强度钢材使用比例达到60%，而激光焊接、PVC底盘装甲、空腔注蜡等先进工艺的应用则确保整车经久耐用。在安全配置方面，昕锐不仅配备了主副驾驶安全带未系报警装置、紧急制动警示系统、三点式燃爆预紧式安全带、高灵敏倒车雷达等，还提供了同级车型中少见的ESP电子车身稳定系统、胎压监测系统和头部安全气帘等功能，充分保障行车安全。



CNC 华粤离合器 CNC CLUTCH

400-8818-606
www.cncclutch.com

增压小排量绿色动力总成离合器供应商
NVH专家
传动系统振动噪音、分离系统专家

CHAO QIANG 保定建强制动软管有限公司
BAODING JIANQIANG BRAKE HOSE CO., LTD.

机动车系列软管

国际技术领先 国内首开先河
实现多品种、多规格、大长度
胶管连续硫化的技术升级
珍惜生命请选用 CHAO QIANG 制动软管

销售热线：0312-5659825/35 传真：0312-5659869
邮箱：hebeijianqiang@126.com 网址：www.cn-jq.com